
Протокол  

засідання проєктної  групи освітньо-професіи ної  програми бакалавра 

«Електронні мікро- і наносистеми та технології » 

від 15 грудня 2025 р. 

 

Присутні: В. А. Казміренко, О. О. Витязь, К. О. Іванько, Т. А. Саурова. 

 

Слухали: обмін думками щодо зауважень та пропозиціи , викладених під час 

акредитаціи ної  експертизи у звітах ЕГ та ГЕР. 

 

Ухвалили:  

1. По зауваженню 1.1. Конкретизувати мету ОП з огляду ї ї  узгодження із 

змістовим наповненням ОК, зокрема з точки зору розробки, 

проектування та експлуатації  приладів геліоенергетики. (критеріи  

№1) – проєктна група встановила, що прилади геліоенергетики 

згадуються у стандарті вищої  освіти та у ОП у контексті здатності 

розробки ї х конструктивних елементів. Робоча група встановила, що 

ці компетентності забезпечуються, зокрема, освітніми компонентами 

ПО11 Твердотільна електроніка, ПО17 Схемотехніка. ОП забезпечує 

виконання СВО, проте прилади геліоенергетики не знаходяться у 

фокусі ОП. Проєктна група вважає рекомендацію виконаною і такою, 

що не потребує подальших кроків.  

2. По зауваженню 1.2. Уточнити особливості ОП в рубриці «Особливості 

ОП». (критеріи  №1) –  

3. По зауваженню 1.3. Переглянути процедуру блокового вибору ОК за 

ОП з метою уникнення можливості присвоєння декількох 

альтернативних кваліфікаціи  за ОП. (критеріи  №1) – проєктна група 

встановила, що формування каталогів та вибір вибіркових дисциплін 

здіи снюється відповідно Положення про реалізацію права на вільнии  

вибір навчальних дисциплін здобувачами вищої  освіти КПІ ім. Ігоря 

Сікорського і не передбачає блокового вибору.  

4. По зауваженню 2.1. Вжити заходів щодо усунення можливих 

спеціалізаціи  в рамках освітньої  програми «Електронні мікро- і 

наносистеми та технології », які здіи снюється через вільнии  вибір 

здобувачів освіти під видом вибору сертифікатних програм. (критеріи  
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№2) – проєктна група встановила, що можливість створення 

сертифікатних програм передбачена Положенням про сертифікатні 

програми та мікрокваліфікації  КПІ ім. Ігоря Сікорського. Разом з тим, 

за цією освітньою програмою сертифікатні програми не 

пропонуються, тому висловлене застереження виконане.  

5. По зауваженню 5.1. Залучати до проведення контрольних заходів на 

ОП, передусім до атестації , зовнішніх стеи кхолдерів, експертів галузі, 

роботодавців. (критеріи  №5) – відповідно до Положення про 

екзаменаціи ну комісію та атестацію здобувачів вищої  освіти в КПІ ім. 

Ігоря Сікорського, п. 2.7, передбачено можливість залучення до складу 

екзаменаціи них комісіи  зовнішніх стеи кхолдерів, експертів у галузі, 

роботодавців. Разом з тим, можливість залучення зовнішніх 

сумісників в умовах правового воєнного стану обмежена фінансовими 

ресурсами. 

6. По зауваженню 9.1. З метою підвищення прозорості освітнього 

процесу за ОП ширше висвітлювати на саи ті кафедри, факультету 

інформацію про сертифікатні програми, які здобувачі освіти 

обирають за ОП. (критеріи  №9) – можливість створення 

сертифікатних програм передбачена Положенням про сертифікатні 

програми та мікрокваліфікації  КПІ ім. Ігоря Сікорського. За цією 

освітньою програмою сертифікатні програми не пропонуються, тому 

висловлене застереження виконане. Разом з тим, на саи ті є уся 

актуальна інформація щодо ОП: опис, навчальнии  план, силабуси ОК, 

каталоги вибіркових дисциплін, процедури забезпечення якості. 

 

Керівник робочої  групи     Віктор КАЗМІРЕНКО 

 

Обговорено на засіданні кафедри ЕІ  

№14 від 17 грудня 2025 р. 
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